

# 蛇皮袋“客串”警示标志掀翻别克

## 司机气得大骂;施工单位表示立即补放警示标志

前晚近12点,一辆红色别克君越轿车在玄武大道上疾驶。临近环陵路路口时,突然,两个鼓鼓囊囊的白色蛇皮袋出现在车前。驾驶员一打方向盘,避了过去。可还没等他反应过来,又有两个蛇皮袋出现。这次轿车未能幸免,冲上绿岛,四轮朝天翻倒在对面车道上。就在现场救援正在进行时,一辆出租车路过,“哐”的一声撞上了一个蛇皮口袋,再也动弹不得。这些蛇皮口袋为什么会出现在快车道上?

### 别克车被掀翻

记者赶到现场时,红色别克车仍躺在路面上,车身右侧深凹,绿岛中间一棵手臂粗的小树被撞断,保险杠落在旁。车零件和挡风玻璃碎片散落一地。一群市民正在围观,其中不少人是过路司机。

“太危险了。”一位的哥说,车翻后,驾驶员还在车里,是几位过路的市民将他拖出来的。万幸的是,30多岁的男驾驶员要害部位没发现有明显外伤。他一瘸一拐地被扶上120救护车。

“背受伤了。”驾驶员说。事发时,他正驾驶轿车从仙林方向驶来。“玄武大道限速80公里/小时,我是六七十公里/小时的速度。哪想到前面出现两个蛇皮口袋。”驾驶员称,



轿车被掀了个底朝天(读者提供)

他忙打方向盘,避过了口袋,但紧接着又冒出两个口袋。结果,轿车避闪不及,失控冲上绿岛,翻倒在对面车道上。幸运的是,对面车道上当时没车。

### 出租车被卡住

快车道上为什么会冒出几个蛇皮袋?记者来到现场一看,蛇皮口袋装满了水泥块等建筑垃圾,“站”在一个窨井前,窨井周围的水泥还没有凝固。原来,这是施工单位当天维修窨井浇好水泥后,为了防止车辆轧过没有凝固的水泥,用蛇皮袋装上垃圾,挡在来车的方向。现场有两个窨井被这样的蛇皮袋挡住,中间间隔50多米。

看到这样一幕,围观市民中的开车族气得大骂,“这不是害死人吗?”“为什么不设个警示标志?”驾驶员们称,道路上施工,应该设置醒目的警示标志,“不然夜间行车,哪能看清楚?况且这是快车道啊!”就在众人议论纷纷时,旁边忽然传来“哐”的一声响——一辆出租车撞上了蛇皮袋。幸好车速不快,车子只是被卡住,没发生意外。驾驶员下车,看到卡在车下的是装满水泥块的蛇皮口袋,也气不打一处来。“幸亏我看到这边有人,提前减速了,不然还不得出事啊?”这辆出租车最后只好倒车,才脱离困境。不过车保险杠和底盘受损。

### 施工单位称立即补放警示标志

昨天上午,记者再次来到玄武大道。在靠近新庄转盘处,又发现了四五个鼓鼓囊囊的蛇皮口袋,同样挡在刚完工的窨井前。由于白天视线较好,过往车辆驾驶员都提前发现,并小心绕行。

记者联系到市政公用局市政设施养护管理处,对方称这段路面的窨井管理还没有移交,目前属于南京市城建项目公司管理。但他表示,在道路上施工,肯定得先设置醒目的警示标志。

记者随后联系到市城建项目公司。一位负责人对此表示歉意。他称,这几天玄武大道上窨井盖频频被盗,其中包括自来水井盖和通信光缆井盖,所以不得不赶工期尽快修复好。

记者问为什么没有设置警示标志。对方称,“本来有锥形等警示标志的,但丢了。并且安排人巡视,因为是晚上,巡视可能不到位。”他表示,工程近两天就会完工,“今晚就去补放警示标志,并安排人沿线巡查,保证不再发生意外。”

(周先生爆料奖60元,若想了解现场情况,欢迎登录<http://tv.dsqq.cn/>,点击查看快报视频新闻)

快报记者 常毅

## 楼上楼下徘徊后 男子三楼跳下

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,一男子从下关新河二村三楼跳下,所幸被周围居民及时发现并报警,受伤男子在第一时间被送往医院救治。男子跳楼的原因,目前正在进一步调查中。

昨天下午2点45分左右,家住下关新河二村168号附近一楼的张大妈正在家里看电视,突然听到轰的一声响从小区大院里传来。听到响声后,张大妈以为是楼上哪家不自觉的住户又丢垃圾下来了。“我当时还说,谁这么胆大,大白天的从楼上丢垃圾。”张大妈说,起初她没理会,可后来听说是有人跳楼了,她赶紧出门一看,果真发现一名年轻男子躺在小区院子的水泥地上,已动弹不得。

很快,几名男子从三楼冲了下来,立即报了警。

在民警赶到前,几个人试着扶起躺在地上的男子,可因伤势较重,男子已坐不起来。随后不久,民警赶到现场,将已昏迷的男子送往南医大二附院救治。有小区居民称,跳楼受伤的男子是附近一家酒店的厨师,三楼是该酒店为员工租的宿舍,男子就是从宿舍三楼窗户跳下的。张大妈称,此前两天,她曾看到男子经常在楼上楼下徘徊,一副心事重重的样子。

事发后不久,男子的室友赶到现场,配合警方调查此事。警方初步调查得知,男子系自己跳楼,其具体原因尚需进一步调查。

(蔡先生爆料奖30元)

## 托人照顾女儿后 女子上吊身亡

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点多,北京西路的一个居民小区内,一名50多岁男子回到家后发现妻子已上吊身亡。

昨天中午近1点,记者来到这个小区,好几名警察正站在居民楼的一个单元门口,其中一名警察正在拍照,地上躺着一名中年女子,在女子的身边蹲着一名中年男子,神情悲伤。邻居们称,这名男子便是死者的老公,当时回到家中,发现房门上挂着一串钥匙,立即打开门进家,结果发现妻子已经上吊,用的是一根手指粗的尼龙绳。他立即报警,并大声呼救,但等急救人员赶到现场后,发现人已没救了。

邻居们称,死者是一名家庭主妇,平时身体不太好,有高血压和脑梗病,前一段时间才从医院出来,治病花了一万多元。但邻居们表示:“不可能为了这个事就想不开呀?这种病也不是什么不治之症,再说他们家的条件也不错,花一万多

块钱不算什么。”邻居们称,死者的老公和女儿都在机关工作,家庭条件不错,在外人看来一家三口生活得其乐融融。

一名路过老太太听闻此事,大吃一惊,“昨天,我还看到她,前几天她还跟我说,要我照顾好她的女儿呢。”这名老太太告诉记者,她是死者的老邻居,上吊的这名女子今年只有54岁,家庭条件很好,但女儿一直没有找到对象,这件事让她一直放心不下,这名老太太叹着气说:“她让我照顾她女儿的时候,也许就已有自杀的打算。”听了这句话,住在该小区的一名中年女子也恍然大悟:“前几天她也跟我说过,让我照顾她的女儿,当时我想大家都是老邻居,她说这话一点也不见外,很正常,谁能想到她会这样呀!”

最后,警察调来车辆将女子的尸体运走。目前,警方正在进一步调查此事。

(于先生爆料奖30元)

## 救出八旬老母后 万元现金被烧

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)昨天下午5点多,位于黄家圩华东家具城后面的一处废弃房屋突然失火,而屋内住着一位瘫痪老人,在火车站卖地图的儿子匆匆赶回来将老母亲救出来,可是自己放在屋子里的上万元现金和一些东西给烧光了。

昨天下午5点10分左右,黄家圩华东家具城后面一处废弃平房突然冒出浓烟,从几里外的中央门都能看到滚滚的烟柱。消防队员迅速赶到事发现场,原来事发地是一处正在拆迁的工地,只有一幢拆了一部分的平房尚且立在那里,而房屋的主人早已搬走,里面就住了这对流浪母子。

在现场,记者见到了住在里面的老朱,据老朱称,他是山东人,在南京多年一直居无定所,平时就是在火车站卖地图,他的母亲今年80岁了,也跟着在南京流浪。朱某所住的房屋虽然拆了部分,但是屋顶还是完好的,里面没电没水,但是朱某和老

母亲照常在里面生活,每天朱某出去卖地图,母亲就在家里面等他。

朱某说,下午,他在火车站也看到了滚滚黑烟,听说是自己住的地方失火,立即跑回来。当时,做卧室的里屋已烧起来,母亲是在外屋的,一个劲地正在喊救命,他推起老人坐的平板车,就冲出了房屋。“之后,我又冲到卧室里面,准备救我的东西!”朱某说,可是他自己慌了神,先将一把椅子给拿了出来。之后突然想起,还有一万多元现金放在床铺的下面,可是再想回去已经来不及了。“1万3千块钱,是我这么多年卖地图攒起来的,用布裹着塞在床底下,一把火全给烧了!”

消防队员赶到后,很快将火扑灭,不过里面的一些简单的用具包括桌子、床铺等都烧光了。在现场,还发现了一口锅,是否是因为老母亲烧饭引起了火灾,朱某予以了否认,“当时,还没烧饭呢,一般我不在里面开伙。”

(蒋先生爆料奖30元)

## 没有灭火器 面包车烧成空壳

快报讯(记者 顾元森)昨天中午11点多,一辆面包车行驶到绕城公路西善桥附近路段时,突然起火,烧了近半小时后,面包车剩下一副空架子。

当时,面包车除了驾驶员,还有一名中年男子坐在副驾驶位置,车子从板桥方向行驶至事发现场时,车内突然起火,驾驶员立即停车,并招呼同伴下车,但火势蔓延很快,

虽然坐在副驾驶位置的男子顺利地下了车,但他的脸部仍被火灼伤。由于车上没有灭火器,面包车驾驶员跑下车后,对着越烧越旺的大火束手无策。驾驶员只好迅速报了警。

当时绕城公路上来往车辆很多,看到火越烧越大,面包车驾驶员急忙跑到路中央,拦住过往车辆,请司机帮忙灭火。让他感到意外的是,被他拦下的车主均称自己的车上

没有灭火器,有的车主将车子停在路边,看到面包车被大火吞噬,也非常着急,但因为没

有灭火器,大家都不敢靠近。很快,消防队员赶到,经过扑救,大火被扑灭,但此时面包车被烧得只剩下一副空架子。受事故影响,现场交通一度受阻,堵在后面的车辆长达2公里左右,交警到现场疏导后,交通才慢慢恢复正常。

(张先生爆料奖30元)

## 加完油刚跑 面包车燃起大火



消防人员花了半个多小时才把火扑灭

快报讯(记者 钟寅寅)“要是没加油,车子恐怕也烧不成这样!”闫师傅很郁闷,他刚给汽车加满油开出不到1公里,车辆就发生自燃。由于油箱里满是汽油,消防车到场后,花了半个多小时才把火扑灭,车辆也在大火中被烧成空壳。

昨天下午1点20分,记者来到玄武大道与环陵路岔道口,远远就能闻到汽车燃烧的焦糊味,黑烟和火光在百米之外就能看到。消防队员站在燃烧的汽车旁,端着水枪往火舌上喷洒。可火势非常猛烈,车辆的输油管被烧穿,泄漏的汽油流到地上,路面上也有长

长的一条火龙。车辆周围扔下三四个灭火器的空罐,但还有消防队员从消防车上拿下灭火器,来压制火苗。据目击者称,在数分钟前,火势更加猛烈,整个车子都陷入火海,四个车轮相继爆炸,“砰砰”的响声,吓得路人不敢靠近。

司机闫师傅手足无措地站在一边,眼睁睁地看着自己的面包车燃烧。他告诉记者,自己是给一家广告公司打工,原本是要去拿做好的广告牌,半路上,他在加油站加了200元的汽油,开到这里最多也就一公里,就发现发动机部位冒起火苗。当时,他用车上携带的灭火器把火

扑灭了。可车往前没走多远,车子又烧了起来,两个出租车司机经过这里,拿出自己的灭火器帮助救火,可火却越烧越大,眼看着自己的车子就被火吞没。他的左手流了不少血,头发也被烧焦了一些,据他回忆,手上的伤是在用灭火器的时候被蹭破的。“保险单和提货单都给烧掉了。”

大约2点左右,火被彻底扑灭,消防队员离开现场,但此时车辆也被烧成空壳。

(周先生爆料奖30元)若想了解现场情况,欢迎登录<http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。

### 买板栗一分钟 一万多元被偷

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)昨晚7点钟左右,在和燕路安怀村菜场,一个女孩刚取了1万多元现金,结果在买板栗时疏于防范,一分钟的工夫,钱就给人偷走了。

接到报警后,民警迅速赶到安怀村菜场,只见一名20来岁的女孩正跪在地上失声痛哭,还不住地哀告:“哪位拿了我的钱啊,我这钱是好不容易挣来的,你不能全部拿走啊!”民警随即上前询问情况,在安慰了女孩半天后,女孩才稍稍稳定情绪。据她称,她刚刚在建设银行取了1万多元现金,准备拿来还信用卡的欠账。在经过安怀村菜场时,她发现一家卖板栗的,板栗炒得特别香,于是她便停下来准备购买板栗。

据了解,当时女孩是骑着电动车来的,钱就装在随身的包里面。在下车看板栗时,女孩就将包放在了电动车前面的龙头车篓里,等她一分钟后买好板栗掉头一看,才发现包已经不见了,她找了一圈,没有发现,知道被人偷了,顿时情绪失控,瘫倒在了地上。周围的群众说,当时还是一个男孩借了手机给女孩,帮她报了警。大家都觉得,这个女孩防范意识太差了,“这么多钱,怎么着也要随身带啊,怎么能摆在电动车上呢!”民警也提示市民,一定要注意贵重财物不离身,这样才能避免遭小偷。目前此事仍在处理中。

(蔡先生爆料奖30元)